

香港河源社總2016新春晚會暨新會所開幕

林武 葉維園 朱蔚蔚 張麗萍 龔佐林 梁亮勝 楊釗主禮



■香港河源社團總會2016新春暨新會所開幕晚會，賓主合影。

香港河源社團總會2016新春暨新會所開幕晚會日前假九龍灣百樂門宴會廳舉行，中聯辦副主任林武，廣東省港澳辦公室副主任葉維園，河源市副市長朱蔚蔚，河源市委常委、統戰部部長張麗萍，河源市政協主席龔佐林，香港客屬總會主席梁亮勝，香港中華總商會會長楊釗蒞臨主禮。全國政協委員、該會主席吳惠權表示，總會將以新會所落成為契機，凝聚廣大旅港鄉親，共同為愛國愛港愛鄉事業努力。

■香港文匯報記者 邵萬寬



■何靖讚揚香港河源社團總會是香港愛國愛港陣營中的重要旗幟。



■張麗萍肯定香港河源社團總會一直以來為家鄉所作出的貢獻。



■吳惠權表示，作出成績讓社會各界更加認可。



■龔佐林頒發感謝座予楊釗(左)。



■葉維園頒發感謝座予吳火豪(右)。



■葉維園頒發感謝座予何志強(右)。



■葉維園頒發感謝座予周彩花(左)。



■葉維園頒發感謝座予李少欽(右)。



■張麗萍頒發感謝座予簡松年(右)。



■張麗萍頒發感謝座予利煥南(左)。



■張麗萍頒發感謝座予范真(左)。

晚會冠蓋雲集，出席的主要嘉賓還包括中聯辦九龍工作部部長何靖、社聯部副部長黎寶忠，廣東省委統戰部社聯聯絡辦主任黃鍛煉，河源市政協副主席梁國華，立法會議員譚耀宗、梁美芬，廣東省政協常委廖榕就，香港廣東社團總會會長徐湛滔，香港河源社團總會首席會長簡松年、名譽主席吳火豪等。

吳惠權：加強溝通壯愛國愛港力量

吳惠權致辭時表示，香港河源社團總會成立17年來，始終秉承愛國愛港愛家鄉的宗旨，凝聚了逾三萬名鄉親，積極參加香港的社會事務。他指，在各界友好和會員的大力支持下，逾三千呎的新會所正式投入使用。新會所的落成，把河源五縣一區的同鄉會辦公室及秘書處整合在一起，以加強同鄉社團的溝通和壯大愛國愛港力量。他特別感謝為購買會所捐資的各善長友好。

他批評，香港有一小撮人為達到個人利益，為反對而反對特區政府依法施政，在大年初一，更有暴徒用磚頭砸傷警察。他說：「為了香港的繁榮穩定，我們一定要團結，尤其是今年9月的立法會選舉，投愛國愛港人士一票，將搞事分子踢出立法會。」他呼籲鄉親們於5月前，鼓勵身邊親朋好友做好選民登記。

何靖：為香港社會注入更多正氣

何靖代表林武致辭，讚揚香港河源社團總會在吳惠權的帶領下，秉承愛國愛港理念，立場堅定、旗幟鮮明，經過17年的發展，已成為香港愛國愛港陣營中的重要旗幟，在支持特區政府依法施政、參與地區社會事務方面建樹良多。他又指，新會所是該會發展的里程碑，希望該會以此作為契機，團結、壯大實力，為現時的香港社會注入更多的正氣和正能量，在社會上起到帶領和示範的作用，為香港的繁榮穩定作出新貢獻。

張麗萍：團結鄉親撐依法施政

張麗萍表示，香港河源社團總會作為河源旅港鄉親的「家」，作為河源、香港兩地聯繫的「橋」，始終堅持「團結、聯誼、愛國、愛港、愛家鄉」的辦會宗旨，廣泛團結旅港鄉親和會員，全力支持特區政府依法施政，積極參與社會事務和各項慈善公益事業，努力維護香港繁榮穩定的同時，始終情繫家鄉，積極投身家鄉經濟社會、公益事業建設，廣泛宣傳家鄉良好的投資環境，千方百計為家鄉招商引資牽線搭橋，又支持家鄉多項重大民生項目的建設。特別是吳惠權主席率先垂範、無私奉獻，為家鄉做出了突出的貢獻。她希望，該會未來進一步加大會員發展力度，全面加強自身建設，充分發揮社團作用，增強社團的凝聚力和影響力。



■林武(中)頒發感謝座予河源各縣區政府代表。



■何靖(左三)頒發感謝座予林偉文(右二)、黃敬(右三)、鄭倫光(右一)、黃平(左二)、羅濟全(左一)。

三千多呎新會所隆重開幕

3月24日，香港河源社團總會新會所熱鬧非凡，中聯辦九龍工作部部長何靖、深水埗區議會副主席陳偉明、河源市委統戰部部長張麗萍與該會主席吳惠權、首席會長簡松年等，在嘉賓友好的見證下，一同為河源社團總會揭幕。

新會所坐落於九龍荔枝角青山道，面積逾3500呎，除河源社團總會外，下屬五縣一區的社團亦在此辦公及舉辦活動。吳惠權感謝為購置會所出錢出力的善長、鄉賢，「旅港河源鄉親終於有了自己的家，五縣一區六個社團將與總會更加緊密地團結起來，更有凝聚力」。

據悉，會所的購置共籌集到2300多萬元(港幣，下同)，匯聚了河源市和五縣一區政府，以及眾多鄉賢、善長的力量。其中包括捐款200萬元的曾憲梓、曾智明、梁亮勝、吳惠權；捐款100萬元的楊釗、廖榕就、徐湛滔、吳惠城；捐款50萬元的吳火豪、梁錫光、何志強、周彩花、吳衍捷、李少欽等。



■中聯辦九龍工作部部長何靖(左三)、吳惠權(左四)、河源市委常委、統戰部部長張麗萍(右四)等為新會所揭幕。